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„Arra kérlek mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és 
hálaadásokat minden emberért, a királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és csendes 
életet éljünk teljes istenfélelemben és tisztességben. Ez jó és kedves a mi üdvözítő Istenünk színe 
előtt, aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és eljusson az igazság megismerésére.” 
1Timóteus 2, 1-3 

Kedves Testvérünk!  
Gyülekezetünkben idén is megszervezzük az imaláncot, amely 2022. február 6-tól – április 15-ig, 
Nagypéntekig tart. Bátorítunk, hogy vegyél részt az imaközösségben, most nem hirdetünk böjtöt, de 
aki indíttatást érez rá, élhet vele. 
Jelentkezni Fölvári Nagy Lászlónál lehet, az istentisztelet után személyesen, vagy az alábbi 
telefonszámon: 

06-30-626-7852 

Ő fogja jelezni, hogy kivel lehet imaközösséget tartani, kinek kell majd átadni az imaláncot. Az 
imaközösséget egymást meglátogatva, telefonon, vagy interneten keresztül is meg lehet tartani. 
Legyen áldás ez mindannyiunk számára! 

Ajánlott imatémák: 

Adjunk hálát az Atyának mindenért, különösen Jézus Krisztusért és mindazért, amit Őbenne kaptunk. 
Elsőként vigyük Urunk, Istenünk elég gyülekezetünket, kérve megtisztulását, közösségi életünk 
megújulását, s könyörögjünk lelki ébredésért. 
Kérjük Mennyei Atyánktól a Szentlélek teljességével való betöltekezést, a Szentlélek erejét, 
vezetését, ajándékait és gyümölcseit. 
Imádkozzunk gyülekezetünkben szolgáló testvérekért, közösségekért (lelkészek, presbitérium, 
diakónus, hitoktatók, konfirmandusok, hitoktatásban részesülők, énekkar, kántor…) test-lelki, anyagi 
szükségleteikért. 
Imádkozzunk dr. Füzesi Zoltán lelkipásztorért és családjáért, minden szükségletükért, tovább az új 
lelkipásztorért, gyülekezetünk minden tagjáért, és családtagjainkért. 
Vigyük az Úr elé népünket, nemzetünket, politikai, gazdasági, pénzügyi vezetőinket, az oktatást, 
egészségügyet, médiát, nemzetgazdaságunkat, a vállalkozásokat, önkormányzatunkat. 
Vigyük az Úr elé az előttünk álló országgyűlési választásokat, kérve, hogy olyan képviselők jussanak 
be a parlamentbe és olyan kormány alakuljon, amelyen az Ő áldása van! 
Imádkozzunk gyülekezetünk óvodájáért, iskolájáért, szükségleteikért; az ott folyó oktató- nevelő 
munkáért, a pedagógusokért, dolgozókért, gyermekekért, egészségükért. 
A családokért, a szükséget szenvedőkért, idősekért, betegekért, gyászolókért, fogyatékkal élőkért, 
megkötözettekért, megszállottakért, eladósodott családokért, munkanélküliekért, egyedül élőkért, az 
elrabolt gyermekekért, hogy megszülethessenek és felnövekedve eljussanak az Igazság 
megismerésére.  
Adjunk hálát a Rákoskerti Templom felépüléséért és kérjük a hiányzó szárnyak mielőbbi elkészülését 
és imádkozzunk a létrejövő gyülekezetért. 
A Lemberg utcai idősek otthonába lakókért és dolgozókért, minden szükségükért. Külföldön dolgozó 



és a határon túl élő magyarokért. 
Imádkozzunk az Európai Unió vezetőiért, az uniós országok vezetőiért, szomszéd népekért, azok 
vezetőiért, a békés együttélésért! 
Imádkozzunk minden keresztény testvérünkért, az egyházunkért az evangélium terjedéséért, 
bibliafordításokért, keresztyén missziós társaságokért, misszionáriusokért, a próbákat, kísértéseket és 
üldöztetést szenvedő keresztény testvéreinkért és az Ő szükségleteikért.   
A Paks II. Atomerőmű megépüléséért a meglévő blokkok biztonságos működéséért. Imádkozzunk a 
távol-keleti országokért, Afrika országaiért a muszlim országokért! Kiemelten: Haiti, Indonézia, Japán, 
Kína, India, Pakisztán, Észak- és Dél-Korea, Dél-afrikai Köztársaság, Nigéria, Angola, Etiópia, Zambia, 
Izrael, Oroszország, Ukrajna, Németország és az Egyesült Államok, Kanada népeiért.  
Imádkozzunk a népek megtéréséért, szabadulásáért: a bálványimádásból, diktatúrából, 
szegénységből, természeti katasztrófák következményeiből, a hitetlenségből, szexuális bűnökből, 
okkultizmusból. 

Imádkozzunk, hogy teljes bátorsággal hirdessük az evangéliumot és könyörögjünk gyógyulásokért, 
szabadulásokért és azért, hogy Isten igéjét jelek és csodák kísérjék. Naponta olvassuk a Bibliát, 
tartsunk csendességet az Úrra figyelve és imádkozva! 
Tartsunk bűnbánatot és bocsátsunk meg az ellenünk vétkezőknek. 

Isten áldja meg közös imádságainkat! 


